



В Темрюке мужчина обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, которому предъявлено обвинение в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека, совершенном в состоянии опьянения (п.«а» ч.4 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, в период с 4 до 5 утра 26 августа 2023года обвиняемый, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем с четырьмя пассажирами, на участке автодороги «Темрюк-Фонтановская» допустил выезд на полосу встречного движения, где столкнулся с двигавшимся навстречу автомобилем отечественного производства. В результате ДТП 25-летний пассажир фигуранта скончался на месте происшествия. Еще трое его пассажиров, в том числе 16 и 17-летний подростки, а также пассажирка встречного автомобиля были госпитализированы. По имеющимся сведениям, опасности их жизни и здоровья не имеется.

Виновник аварии был задержан следователем, будучи допрошенным, признал полностью вину. На период следствия судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время по уголовному делу назначен полный комплекс необходимых судебных экспертиз, устанавливается тяжесть вреда здоровью всех пострадавших в ДТП, проводятся следственные действия по сбору и закреплению доказательств.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1819959>